



“听说活动报名快结束了,今天特意来种牙!”昨天,中原区45岁的王女士在植得口腔结束了8年的“缺牙史”。与王女士一样,从荥阳赶来的56岁的张先生也在植得口腔的“拯救牙齿”活动中种了两颗大牙。记者从植得口腔“拯救牙齿”活动组委会获悉,截至目前,省内外共有388名顾客在植得重“长”新牙。

4颗牙根种上,6颗新牙“上岗”

植得口腔“拯救牙齿”活动报名接近尾声 种牙热线:400-0371-133

六旬老人,当天“长”出俩新牙

左上颌牙齿缺4颗,门牙也掉了,一笑就有“黑洞”,唱歌张嘴就跑风。昨天上午,郑州某老年合唱团65岁的孙先生来植得口腔种牙。经过全景片检查和德国牙科CT诊断,植得口腔种植牙中心主任栗伟发现,孙先生左上颌牙槽骨很好,但因其门牙缺牙区牙龈萎缩、骨量不足,种植需要骨粉和骨膜做辅助,然后才能种牙根。通俗地讲,这就好像种树时土壤不够,为了让树木更牢固,需要添加土壤,以保证小树茁壮成长。

在CT片上,栗主任发现孙先生门牙缺

牙区附近有囊肿,为了让种植方案更严谨,栗主任把CT片传给了远在韩国的种植专家卢泰旻博士。经过中韩两国专家远程会诊,最后得出一致结论:必须把囊肿清除,并把诱发囊肿的那颗牙齿拔掉。这样等于连着6颗牙缺失,可以种上4颗牙根,恢复6颗牙冠。孙先生对这个种植方案非常赞同。当天,栗主任采用“即刻种植+即刻负重”技术,为孙先生种上了两颗牙齿。

顾客称赞:植得种牙既实用又实惠

“中韩专家联合会诊,植得口腔的医生们对我很负责。本来我不懂种植牙,可是他们

给我讲得明明白白,处处替我考虑,还帮我申请了种植牙基金援助。种好牙,少花钱,不正是我们老百姓的心愿嘛。”孙先生说,“来之前一直在犹豫要不要种牙,现在体验过植得的服务和种植牙技术,我觉得这一趟真值!”

记者在候诊区遇到了两位来复诊的老顾客。“我是去年9月来种的牙,平时吃瓜果梨枣一点都不费劲!”来自开封的赵女士一边说一边张嘴让记者分辨哪是真牙哪是种植牙。中原区的何先生告诉记者:“我这颗大牙种了快一年了,原来吃饭只能吃一边,现在两边大牙都能吃饭,用老百姓的话说,植得种植牙既实用又实惠!” 晓蕾

■温馨提示

植得口腔“拯救牙齿”爱牙公益行动报名阶段接近尾声! 单颗牙缺失、多颗牙缺失者、全口缺牙顾客及烤瓷牙失败者、活动假牙不适者,请抓紧时间报名,报名可尊享300万种植牙援助基金。

报名电话:400-0371-133

“约会”草莓,这个春天让你不再缺维生素

被称为“活的维生素丸”

块头大、分量轻的慎选

吃草莓、摘草莓、做草莓干……最近身边的人都在跟草莓打交道。春季是草莓上市的时间,而草莓素有“活的维生素丸”之称。其含有较多的维生素C,每百克鲜果肉中含维生素C60毫克,比柑橘高3倍,比苹果、葡萄高10倍以上。

另外,草莓属浆果类,其对延缓大脑衰老,增强记忆力是最有效的。在每天的上午和下午吃上几颗多汁可口的草莓,可以顿感精神焕发,赶走春困。

如何仅用简单的办法就辨别出质量好、未打农药的健康草莓呢? 种植草莓多年的老胡教您三招识草莓:

一“看”:自然生长成熟的草莓红色遍布均匀,很少有棱;打膨大剂、上农药的草莓,外表“棱”较多,很多打了膨大剂的草莓表面上的籽会凹陷,而且很深。

老胡提醒,一个草莓堆里如果三分之一的草莓都是畸形的,很有可能就是非自然成熟的;另外,如果形状和块头差不多,也可能是有问题的。所以第一步要选择红色不是非常深、蒂部稍白、色泽匀亮、形状正常的

草莓。

二“闻”:打了膨大剂、农药的草莓,草莓香味淡,而健康草莓香味浓郁。选择草莓第二步,在草莓开箱的瞬间,可以通过草莓味的浓淡来判断是否是健康草莓。

三“掂”:打了膨大剂的草莓中间果肉部分多是空的,这样的草莓即使块头大,分量也偏轻。选择草莓第三步,在无法掰开草莓以观察其中间是否是空心的情况下,用手掂量一下,如果草莓明明很大,但分量却偏轻,则中间是空的,最好不要买;如果草莓的分量与个头匹配,是实心的,则可以购买。

用淘米水洗健康又干净

草莓外表高低不平,表皮很薄,稍稍用力就会破损,所以很难清洗。可把草莓放在二遍淘米水里浸泡10分钟左右再冲洗。另外,洗草莓时草莓蒂不要提前摘下去。

健康的、外表没有破损的草莓放在冷藏室里,可保存一周甚至更久。草莓有个特点,可以速冻保存,待融化后最好一次性吃完,口感和味道不会受到任何影响。

郑州晚报记者 李鹏云

非手术摘掉眼镜已成现实, 免费试戴体验已让众多学生摘掉眼镜……

非手术也能摘掉近视眼镜

17年专业矫正近视 数万学生摘掉眼镜 200家视光中心全国联保

这是一个正在改变中国一代人的视力健康产品,这是中国近视矫正行业的一面旗帜,凭借世界一流的眼视光产品,已让数万中国学生摘掉眼镜,这就是前进中的麦迪格。1997年麦迪格中国公司成立;1999年将麦迪格眼镜、麦康·视线路引入中国市场;2000年麦迪格引进世界一流的护理液生产线;2004年麦迪格将美国FDA认证的角膜塑形镜引入中国,美国《华盛顿邮报》评价“角膜塑形镜的出现,标志着近视矫正已经进入了非手术时代,它和青霉素发明同样具有划时代的历史意义……”2006年公司通过商务部备案,与肯德基、永和豆浆等知名企业一同成为中国首批特许经营单位;2007年为让更多的学生摘掉近视眼镜,麦迪格先后在北京、天津、西安、武汉、大连、乌鲁木齐等城市开设了



近30家直营店,200多家专业的眼视光中心;2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合;2009年成功推出了可矫正散光的麦迪格塑形组合;2011年麦迪格加入美国塑形协会,成为美国角膜塑形协会会员;2012年至今,麦迪格公司应邀参加多届亚洲角膜塑形学大会等众多国际国内的重要学术会议。

目前全国的麦迪格眼视光中心,均配备

了综合验光仪、裂隙灯、角膜地形图仪、细胞分析仪、眼压计等10余种全球先进的检查仪器,确保了检查数据的精准无误。每个到店顾客均由专业的视光师提供咨询服务,详细了解孩子的近视状况,并根据检查数据,为孩子挑选合适的诊断片,让孩子在体验区可免费体验近视度数当场下降的效果。目前,麦迪格已成功为数万中国学生摘掉了眼镜。

为了保证矫正效果,麦迪格公司专门建立了一套国际化的售后服务体系。在国内首家推出眼科专家远程在线咨询;24小时免费上门服务,200家眼视光中心全国联保。

角膜塑形组合如何摘掉近视眼镜

据悉,中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2到3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,塑形镜的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯

使用塑形镜,度数还会继续增加的主要原因。为此,2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合。

麦迪格塑形组合是由易恩斯(cLens)多维镜片和麦迪格智能防护镜组成。我们知道小树长歪了,用木棍进行矫正,一段时间后,小树就会笔直地生长了。易恩斯多维镜片在睡眠中佩戴,依据流体力学原理,并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间用眼时佩戴,利用三棱折射原理,使入眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视觉疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了易恩斯镜片的矫正效果。麦迪格塑形组合实现了矫正量大于用眼量,解决了近视矫正的关键难题。

17年专业矫正近视 数万学生摘掉眼镜

只有在麦迪格眼视光中心才能购买到麦迪格塑形组合

塑形组合带回家 免费体验摘眼镜 家长,你可以不相信,但不可以不尝试!

所有检查不收费,视光专家一对一咨询,现场裸眼视力明显提升; 数天即可摘掉近视眼镜,摘不掉眼镜免费赠送学生专用防护镜!

产品经过美国FDA认证,并通过国家食品药品监督管理局注册,其功能被认可为矫正近视。

报名条件

1. 年龄8~18岁,无严重眼部疾病的近视学生均可报名;
2. 所有参加活动的学生必须由家长陪同;每天限额25名,需电话预约。

南京麦迪格光学眼镜有限公司委托发布 粤医械广审(文)第2013020033号

